



www.pravda-kmv.ru

# ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА

СУББОТА, 24 ДЕКАБРЯ 2011 г.

№ 143 [7547]

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Завтра последний день ПОДПИСНОЙ КАМПАНИИ



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА В 1937 г.

ВОЗРОЖДЕНА В 1995 г.



**С ЗАБОТОЙ О ГОРОДЕ:**  
«Охота на зебру» дала результаты [стр. 2]



**ОТЧЕТ:**  
Сфере ЖКХ — максимальную открытость [стр. 2]



**ДУХОВНОСТЬ:**  
Воспитание чувств [стр. 4]



**ДЕЛА ДОРОЖНЫЕ:**  
Техосмотр по-новому [стр. 4]

Редакционная колонка

## Навстречу свету

■ Вот и перешагнули мы самый короткий зимний день. И хотя 22 декабря по астрономическому календарю знаменует собой начало зимы, но вот-вот день начнет понемногу удлиняться и тем самым вселяет надежду на поворот к далекой еще весне.

Солнцестояние — один из двух дней в году, когда высота солнца над горизонтом в полдень минимальна или максимальна. В году два солнцестояния — зимнее и летнее.

В день зимнего солнцестояния светило поднимается на наименьшую высоту над горизонтом.

В Северном полушарии зимнее солнцестояние происходит 21 или 22 декабря, и тогда наблюдаются самый короткий день и самая длинная ночь. Момент солнцестояния ежегодно сдвигается, так как продолжительность солнечного года не совпадает с календарным временем.

День зимнего солнцестояния люди заметили издавна. Так, в русском фольклоре ему посвящена поговорка: «Солнце — на лето, зима — на мороз». По зимнему солнцестоянию судили о будущем урожае. В старину 22 декабря считали: иней на деревьях — зерна будет в достатке.

В XVI веке на Руси с днем зимнего солнцестояния был связан интересный обряд. К царю на поклон приходил звонарный староста московского собора, который отвечал за бой часов. Он докладывал, что отныне солнце повернуло на лето, день прибавляется, а ночь сокращается. За эту радостную весть царь жаловал старосту деньгами. Древние люди особо обожествляли солнце, понимая, что от его света зависит их жизнь на земле. Для них эти дни олицетворяли победу света над тьмой. У славян в день зимнего солнцестояния праздновался языческий Новый год. Он связывался с божеством Колядой. Главным атрибутом праздника был костер, изображающий и призывающий свет солнца, которое после самой длинной ночи в году должно подниматься все выше и выше.

В Европе в эти дни начинался 12-дневный цикл языческих праздников, посвященных зимнему солнцестоянию, знаменовавшему начало новой жизни и обновления природы. В Шотландии существовал обычай запускать солнечное колесо — «солнцеворот». Бочку обмазывали горячей смолой и пускали вниз по улице.

Зимнее солнцестояние раньше всех других сезонов было определено в Китае (в китайском календаре 24 сезона). В этот день все от императора до простоголюдина уходило в отпуск. Армия приводилась в состояние ожидания приказов, закрывались пограничные крепости и торговые лавки, люди ходили друг к другу в гости и дарили подарки.

Но какими бы ни были обычаи у разных народов, важно одно: для всех самый короткий день декабря знаменует прощание с долгой ночью и мир начинает жить в ожидании света, а значит и тепла. ■

Очередное заседание Думы города Пятигорска состоится 27 декабря 2011 года в 10 часов 00 минут в здании администрации города Пятигорска (7-й этаж, зал заседаний).

Послание Президента

## На пороге масштабных реформ

Президент России Дмитрий Медведев в Георгиевском зале Кремля выступил со своим ежегодным Посланием к Федеральному Собранию.

Медведев начал с оценки событий после парламентских выборов. Он отметил, что кто-то остался доволен результатами выборов, кто-то «не вполне доволен», а кто-то «недоволен совсем». «Так было всегда», — сказал он. — Мы внимательно воспринимаем критику по отношению к нашим государственным институтам. Восстанавливаем законность там, где она была нарушена».



ИТОГИ своей деятельности он представил в виде 10 пунктов. В экономическом плане Россия вернулась к докризисным показателям: экономика растет темпами до 4% в год.

Пенсию за четыре года выросли более чем в полтора раза в реальном выражении. В России сейчас «самые высокие с советских времен» заработные платы, вырос уровень реальных доходов населения. «Слишком много бедных людей, но их число приблизилось к минимальным значениям», — признал Медведев.

Число безработных сократилось на 2 млн. человек за два года. По словам Медведева, сегодня в России уровень безработицы один из самых низких в мире.

За четыре года родилось более 6 млн. детей, что стало рекордом за последние 20 лет. Средняя продолжительность жизни мужчин с 2006 года увеличилась до 69 лет, женщин — почти до 75 лет.

«Наше гражданское общество укрупнилось. Это подтвердили и события последних недель», — признал Д. Медведев.

Также он напомнил о нововведениях в уголовном законодательстве, антикоррупционной работе, реформе вооруженных сил, успехах во внешней

политике. Здесь Дмитрий Медведев, в частности, рассказал о создании Таможенного союза и заключении договора об СНВ, инициировании упрощения визового режима с ЕС и планах по созданию единого евразийского союза и вступлению России в ВТО.

В первую очередь президент предлагает провести в эти месяцы реформу политической системы, которая, как он сам заявил ранее, уже меняется.

Медведев считает, что пришло время проводить выборы в органы власти в субъектах РФ прямым голосованием. В числе его предложений также упрощение порядка регистрации партий.

В Госдуме он не исключил введения пропорционального представительства депутатов по 225 округам, что позволит каждому региону иметь своего непосредственного представителя в парламенте.

В первом полугодии, по информации президента, на смену 94-му федеральному закону о госзакупках придет Федеральная контрактная система, на которой настаивало Министерство экономического развития.

Медведев сообщил о том, что Россия продолжит модернизировать армию, сферу образования, исполнять социальные обязательства, работать над улучшением условий для малого и среднего бизнеса.

\*\*\*

Губернатор Валерий Гаевский, присутствовавший в Георгиевском зале Кремля на оглашении Послания, прокомментировал его основные тезисы.

В частности, глава края сказал, что у нынешнего Послания была важная миссия — подвести итоги непростого периода истории России. Он начался с обострения ситуации на южных границах, с разворачивающегося глобального кризиса. И тем важнее, что мы смогли пройти этот период с минимальными потерями и сложностями. А сегодня уже вышли на докризисные макропоказатели. Ставропольский край спустя три года после удара кризиса по всем основным показателям держит динамику «100+».

«Уверен», — считает губернатор, — набравшись опыта, наша экономика нашла мышцу, и мы сможем найти адекватные ответы на возможные депрессивные вызовы. Что же касается политической модернизации, которая также заняла значительное место в президентском Послании, то я бы назвал ее капитальным ремонтом», который является штатной процедурой для любой системы общежития. Есть запрос общества на либерализацию политической жизни, на активизацию участия граждан в принятии важных решений. И целый ряд инициатив президента стал ответом на этот запрос. Но самое главное — что мы все, осознав ответственность за себя, за близких, за страну, не должны допустить хаоса. Он на руку людям, которые не живут с нами в одном доме, самим же россиянам он не нужен. И мы его не допустим».

Подготовила Татьяна ЕНИНА.

Хорошая новость

## В Пятигорске построят центр гемодиализа



Пятигорские власти готовят к подписанию договор о строительстве городского гемодиализного центра на 40 «Искусственных почек». Инвестором проекта выступит холдинг «Юнона» (г. Екатеринбург), имеющий опыт строительства таких медицинских объектов в Свердловской области, а также в городах Грозный и Нальчик. Финансирование будет осуществляться из федерального бюджета. Общая стоимость проекта составит 150 млн. рублей.

Отсутствие в городе подобного центра является большой проблемой для пятигорчан, страдающих почечной недостаточностью и нуждающихся в регулярном гемодиализе. Суть метода гемодиализа состоит в том, чтобы с помощью аппарата «Искусственная почка» очищать кровь от шлаков и пополнять организм недостающими микроэлементами. Сегодня в проведении такой заместительной терапии в нашем городе остро нуждаются 26 человек. С закрытием гемодиализного центра в Кисловодске, все они вынуждены по несколько раз в неделю ездить на эту процедуру для самочувствия процедуры в Ставрополь или Черкесск.

Решить проблему с гемодиализом — такую задачу еще год назад поставил перед городским управлением здравоохранения глава Пятигорска Лев Травнев. За это время город уже не раз обращался в краевое и федеральное министерства здравоохранения. И вот решение о финансировании проекта принято. В самом городе выделен земельный участок под строительство, площадью 3,6 тыс. кв. м.

Пятигорский гемодиализный центр станет одним из 200 подобных объектов, которые будут построены в Российской Федерации по специальной программе, инициатором создания которой выступил Общероссийский Народный Фронт.

Соб. инф.

Бюджет-2012

Под председательством Юрия Белого состоялось очередное заседание Думы Ставропольского края. В его работе приняли участие члены краевого правительства, руководители силовых и контролирующих органов, представители муниципальных образований. В повестке дня было значительное количество вопросов, основным из которых стало утверждение бюджета Ставропольского края на 2012 год. Доходы краевой казны более 62 миллиардов рублей, а расходы превысили сумму в 67 миллиардов. Бюджетный дефицит составит более 5 миллиардов рублей. Приоритеты в расходах краевой казны сохраняет софинансирование федеральных программ. Эти меры направлены на привлечение в экономику Ставрополья максимально возможного объема средств из бюджета Российской Федерации.

20 лет УФАС

Исполняется 20 лет со дня создания Управления Федеральной антимонопольной службы по Ставропольскому краю. К этой дате было приурочено состоявшееся в Ставрополе отчетное собрание ведомства. Участие в нем принял губернатор Ставрополья Валерий Гаевский. Поздравляя сотрудников управления с юбилеем, глава края подчеркнул, что за прошедшее двадцатилетие стране и краю выпало решать немало непростых задач. Одна из самых основных — перевод экономики на современные рельсы. И

## РЕПОРТЕР ДИКТУЕТ В НОМЕР

в ее выполнении на Ставрополье управление антимонопольной службы находится на ключевых позициях. Губернатор напомнил и о сотрудничестве Правительства Ставрополья и антимонопольной службы в разработке краевой программы развития конкуренции, которая получила высокие оценки Минэкономразвития России; об успешном партнерстве в рамках коллегий ключевых министерств и комитетов.

Перспективы энергокомплекса

На заседании постоянной рабочей группы Совета при полномочном представителе Президента РФ в СКФО по вопросам социально-экономического развития округа, которое прошло в Правительстве Ставропольского края под руководством зампреда краевого правительства Георгия Ефремова, рассмотрен вопрос о развитии энергетического комплекса Северо-Кавказского федерального округа. С докладами выступили руководители местных филиалов ОАО «Системный оператор Единой энергетической системы» и заместитель министра промышленности, энергетики и транспорта Ставропольского края Игорь Демчак.

Соб. инф.

Конференция



## Без строительства нет развития

Архитекторы и градостроители собрались в Пятигорске для проведения конференции по теме «Градостроительство — основа социально-экономического развития Ставропольского края».

Организатором мероприятия выступило краевое министерство строительства и архитектуры. В мероприятии приняли участие представители администраций органов местного самоуправления и специалисты отделов архитектуры и градостроительства муниципальных образований. Открыл конференцию первый заместитель министра строительства и архитектуры СК Алексей Бутенко. В приветственном слове он подчеркнул значимость данного мероприятия: «Так как оно проводится накануне 2012 года, в котором перед нами стоит важная и сложная задача завершить разработку и утверждение документов территориального планирования в соответствии с требованиями Градостроительного кодекса Российской Федерации. Их наличие способствует созданию конкурентно-способных территорий, привлекательных для инвесторов, что само по себе является действенным и эффективным инструментом управления градостроительным развитием территории».

Далее Алексей Бутенко отметил, что в настоящее время все 100% городских округов и 96% муниципальных районов разработали или завершают разработку генеральных планов и правил землепользования и застройки.

Схема территориального планирования особо охраняемого эколого-курортного региона Кавказских

Минеральных Вод находится на согласовании в Министерстве регионального развития РФ.

Начальник отдела архитектуры и градостроительства министерства Марина Маркова рассказала в своем выступлении о реализации кластерной политики на территории Ставрополья и перечислила четыре стратегических направления развития хозяйственного комплекса края, а именно — агропромышленного комплекса, сельского хозяйства и агропрома, туристической рекреационной санаторно-курортной деятельности и транспорта как отрасли экономики. Докладчик остановилась на основных направлениях реализации кластерной политики, среди которых строительство автомагистрали, соединяющей курорты Кавминвод и Черноморского побережья Кубани, автомагистрали КМВ—Черкесск, монорельсовых путей на магнитной подушке для скорости до 450 км/час по трем направлениям, среди которых Ставрополь—Пятигорск—Нальчик, реконструкция аэропорта «Минеральные Воды», подразумевающая перенос взлетно-посадочной полосы, модернизация санаторно-курортного туристско-рекреационного комплекса зоны Кавказских Минеральных Вод.

Начальник отдела за соблюдением органами местного самоуправления законодательства о градостроительной деятельности Марина Головина дала участникам конференции методические разъяснения, касающиеся изменений в Градостроительном кодексе, вызванных принятием 337-го Федерального закона.

В рамках встречи была развернута выставка архитектурных проектов региональной организации Союза архитекторов России.

Татьяна КИРСАНОВА. Фото Александра ПЕВНОГО.

# «Охота на зебру» дала результаты



Фото Илья ШКОДЕНКО.

В администрации Пятигорска состоялось заседание городской комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения. На повестке дня — вопросы состояния пешеходных переходов и наличия знаков на дорогах, организации движения автотранспорта по проспекту имени Кирова, установки искусственных неровностей на проезжей части и др.

ПО СЛОВАМ сотрудников ОГИБДД ОМВД по Пятигорску, в ходе проведения операции «Охота на зебру» было установлено, что в городе необходимо привести в порядок значительное количество пешеходных переходов (из 182 в неудовлетворительном состоянии находятся 67), а также на улицах столицы СКФО не хватает 319 дорожных знаков. Заместитель главы администрации города Виктор Фисенко поручил МУ «Управление городского хозяйства» в ближайшее время заняться устранением этих нарушений, так как безопасность на дорогах — один из тех моментов, о которых должны заботиться городские власти. Здесь каждый день важен: чем быстрее «зебры» и знаки приведут в порядок, тем меньше людей рискуют оказаться под колесами автомобиля. Работа в данном направлении, конечно, ведется — уже было установлено 108 знаков, 72 появились на улицах Пятигорска до конца года. Еще одна проблема — отсутствие специальных ограждений около пешеходных переходов,

оборудованных светофорами. Также руководители некоторых предприятий, расположенных вблизи пешеходных переходов, выразили желание и готовность помочь в нанесении разметки и оборудовании участков дороги, где это требуется, искусственными неровностями.

Также операция «Охота на зебру» показала, насколько халатно относятся к Правилам дорожного движения как водители, так и пешеходы: только за шесть дней сотрудниками ОГИБДД было замечено 76 нарушений ПДД водителями, которые не предоставляли преимущество людям, переходившим проезжую часть по «зебре», и 296 случаев перехода дороги пешеходами в неположенном месте.

Также участники заседания обсудили планы на первое полугодие 2012 года и сошлись во мнении, что необходимо грамотно расставить приоритеты расходования выделенных бюджетом средств. Так, в центре города более эстетично выглядят искусственные неровности из резины и пластика, тогда как на оживленных магистралях их практичнее делать из асфальта.

Что касается проезда по проспекту имени Кирова, там будет организовано одностороннее движение, установлены искусственные неровности и знаки ограничения скорости — не более 30 километров в час. К тому же улицу украсят еще несколько пешеходных переходов.

Татьяна ПАРЛОВА.

# Самоуправство Не ломайте стены дома...

5 декабря в жилом доме по улице Держинского, 37 произошли деформация дверного проема и раскрытие трещин на втором этаже квартиры № 12. Заместитель начальника Управления архитектуры и градостроительства администрации Пятигорска Евгений Пентелев дал комментарий по поводу чрезвычайной ситуации.

ОН РАЗЪЯСНИЛ, что данные изменения были вызваны самовольной реконструкцией нежилых помещений цокольного этажа со сносом части несущей стены, которую произвела ее собственница, гражданка Марита Гевондян. Евгений Пентелев отметил: — В результате работы комиссии по предупреждению и ликвидации

чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности города незамедлительно приняты меры по отселению в тот же день жильцов из соседних квартир и отключению сетей газо-, электро- и водоснабжения. В соответствии с заключением Каминовской лаборатории сейсмостойкого строительства, обследовавшей здание, собственнику помещения было рекомендовано провести ремонтно-строительные работы по восстановлению поврежденных конструкций. Причем затраты по временному отселению жильцов были возложены на виновника чрезвычайной ситуации.

14 декабря после повторного осмотра восстановленного объекта специалистами лаборатории дано заключение о возможности дальнейшей

его эксплуатации без угрозы жизни и здоровью людей.

Заместитель начальника управления архитектуры и градостроительства подчеркнул, что материалы по факту самовольного строительства направлены в городскую прокуратуру, в Министерство строительства и архитектуры края для принятия соответствующих мер.

В заключение Евгений Пентелев обратился к гражданам с просьбой не заниматься самовольной реконструкцией или внутренней перепланировкой. И напомнил, что соответствующую разрешительную документацию можно получить в управлении архитектуры и градостроительства и управления имущественных отношений администрации Пятигорска.

Татьяна ЕНИНА.

# Из редакционной почты Детский сад заботе рад

На протяжении последних лет активно участвует в жизни детского сада № 9 «Ласточка», который является одним из старейших дошкольных учреждений нашего города, депутат Думы СК В. Г. Аргашкова.

При его помощи был заново отреставрирован центральный вход в дошкольное учреждение, проведены ремонтные работы умывальных комнат в группах, теперь они отвечают всем санитарным требованиям. Благодаря его инициативе в новом учебном году детей и родителей встретит отремонтированный музыкальный зал. Теперь все праздники будут проходить в комфортной, красивой обстановке.

Когда бы администрация, родительский комитет детского учреждения ни обратились к Валентину Габедиянову — всегда находит в его лице сочувствующего, понимающего и помогающего человека.

Сейчас его бабушки и дедушки, бывшие воспитанники, вводят в детский сад своих внуков. И как приятно слышать, что детский сад с каждым годом становится комфортнее, привлекательнее, и в этом помогает замечательный человек Валентин Аргашкова.

Родители.

# Отчет Сфере ЖКХ — максимальную открытость (о ходе реформы жилищно-коммунального хозяйства Пятигорска)

## РЫНОК РАСШИРЯЕТСЯ

Реформа ЖКХ способствует постоянному поиску наиболее оптимальных условий для эффективного управления многоквартирными домами, призвана воспитывать у жильцов чувство ответственности за содержание общего имущества. В Пятигорске собственники жилых помещений смогли в полной мере реализовать право выбора способа управления многоквартирными домами. Непосредственный способ управления с положительной стороны зарекомендовал себя в домах, относящихся к блокированной застройке, также его выбрали жители пяти стандартных многоквартирных домов. Количество товариществ собственников жилья в Пятигорске осталось на уровне прошлого года — в 209 многоквартирных домах создано 175 ТСЖ. Кроме того, работает пять жилищных кооперативов.

Вместе с тем в Пятигорске происходит расширение рынка по предоставлению жилищно-коммунальных услуг, куда вливаются новые управляющие компании по обслуживанию многоквартирных домов, в соответствии с требованиями ФЗ № 185 «О Фонде содействия реформированию ЖКХ» реорганизуются крупные и громоздкие предприятия, доля муниципалитета в уставном капитале которых превышает 25 процентов. Таким образом, в настоящее время в Пятигорске осуществляют свою деятельность следующие управляющие организации: ОАО «Управление жилым фондом» (ул. Университетская, 7), ООО УК «Новый город» (ул. Университетская, 32-а), ООО УК «Коммунальщик» (ул. Панорашисте, 16/2), ООО УК «ЭК-Рост» (ул. Фучика, 4/3), ООО УК «КМВ-Строй» (ул. Адмиралского, 49), ООО УК «Уют» (ст. Константиновская, ул. Набережная, 4-а), ООО «Союз» (ул. Дунаевского, 1, корп. 3), ООО УО «Квадратные метры» (ст. Ессентукская, ул. Лесная, 1а), ООО «Управдом» (пос. Инноземцево, пер. Лесной, 7а), ООО УК «Строй-КомКМВ» (пр. Калинина, 15), ООО УК «Виктория» (пр. Калинина, 17).

В связи с поправками, внесенными в Жилищный кодекс, в многоквартирных домах, обслуживаемых управляющими компаниями и при непосредственном способе управления, начал процесс выбора советов многоквартирных домов. Ксерокопии протоколов общих собраний собственников помещений по данному вопросу принимаются в отделе реформирования ЖКХ МУ «УГХ».

## Один из основных постулатов, реализуемых реформой ЖКХ

в целях развития конкурентной среды — стимулирование создания товариществ собственников жилья. Решению проблем, с которыми сталкиваются ТСЖ на данном этапе, способствует муниципальная адресная программа «Поддержка создания и развития товариществ собственников жилья на 2008–2011 гг.», в рамках которой пропагандируется положительный опыт управления ТСЖ, разрабатываются вопросы, связанные с их безбюджетной деятельностью. Товарищества собственников жилья Пятигорска традиционно участвуют в конкурсах на лучшее ТСЖ Ставропольского края. В этом году его лауреатами признаны ТСЖ «Вектор» (председатель В. Федоренко) и ТСЖ «Малина» (председатель Н. Колесников) с вручением почетных грамот за активную позицию в деле развития новых форм управления многоквартирными домами и денежных премий в размере 15 тыс. руб. 30 июня 2011 г. объявлен ежегодный конкурс на лучшее ТСЖ Пятигорска, прием заявок на участие в котором продлится до 1 февраля 2012 г. Подведение итогов состоится в марте 2012 года. Товарищества собственников жилья также отличились в проводимом администрацией Пятигорска конкурсе на самую благоустроенную придомовую территорию. В числе победителей, награжденных благодарственными письмами главы города и денежными вознаграждениями в размере 15 тыс. руб., — союз ТСЖ «Возрождение» (директор И. Безрукова) и ТСЖ «Вектор» (председатель В. Федоренко), а также дом по ул. Фучика, 17, находящийся в управлении ООО «ЭК-Рост».

## ДОСТУПНОСТЬ ИНФОРМАЦИИ

Новшества, внесенные в Жилищный кодекс, образуют органы местного самоуправления, управляющие организации, ТСЖ либо ЖКХ быт максимально открытыми, предоставлять гражданам по их запросам информацию, касающуюся установленных тарифов, объемов выполненных работ, адресных программ в жилищной сфере и т.д. В целях реализации Постановления Правительства РФ от 23.09.2010 г. № 731 «Об утверждении стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами» на портале комитета Ставропольского края по жилищно-коммунальному хозяйству (<http://www.stavghk.ru>) организо-

вано размещение информации о деятельности управляющих компаний Пятигорска.

В связи с поправками в Жилищный кодекс на органы местной власти возложены новые полномочия в части контроля законности создания и деятельности управляющих компаний. В МУ «Управление городского хозяйства» открыта «горячая линия» по вопросам ЖКХ: за две неде-



ли принято около 40 обращений граждан.

Федеральным законом № 123, а также новыми Правилами предоставления коммунальных услуг, утвержденными постановлением Правительства РФ № 354, поставлены новые задачи перед управляющими компаниями, ТСЖ и собственниками помещений в области содержания общего имущества многоквартирных домов. Разъяснить их основную направленность позволила муниципальная адресная программа «Информирование населения о реформе жилищно-коммунального хозяйства на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска на 2011 год». Кроме того, более глубоко пониманию происходящих процессов в сфере ЖКХ способствовали семинары с участием узких специалистов. В частности, двухдневная конференция «Обзор жилищных отношений на современном этапе» с участием представителей управляющих организаций, ТСЖ, домовых комитетов была проведена специально приглашенным из Москвы автором комментариев в Жилищном кодексу РФ, членом экспертного совета Министерства регионального развития, разработчиком федеральных нормативных актов Сергеем Филимоновым.

конпаниями и ТСЖ, но и 125 городских улиц площадью около 2 млн. кв. м.

ООО «Автотранс» специализируется на вывозе крупногабаритных отходов согласно поступающим заявкам как от жителей многоквартирных домов, так и частного сектора.

ООО «Спецтранс» и ООО «Эколог» задействуют имеющуюся технику на вывозе твердых бытовых отходов, при этом ООО «Спецтранс» обслуживает исключительно многоквартирные дома, ООО «Эколог» — частный сектор всего города. С управляющими компаниями и ТСЖ ведется активная работа по замене старых мусоросборников на современные евроконтейнеры, которых на сегодняшний день уже установлено порядка 200 шт.

Пятигорск заявил о необходимости в корне менять подход к санитарной очистке городских территорий, разработав инвестиционный проект модернизации МУП «Пятигорский теплоэнергетический комплекс» с созданием на его базе инновационного экологического отходовперерабатыва-



ющего комплекса. Новым городским проектом стало создание контрольно-инспекционной отдела МУ «УГХ». «Экологический патруль» оснащен 7 новыми автомобилями, оборудованными GPS-связью, у каждого инспектора — индивидуальная видеотехника. Специализированная служба призвана поставить службу нарушителям законности в различных сферах: несанкционированной торговле, незаконному спилу деревьев, стихийным свалкам, самовольным застройкам, вскрытым работам и т.д. Таким образом в городе создана и отлажена сис-

# Информирует прокуратура Доигрался...

Постановлением мирового судьи судебного участка № 3 Пятигорска от 29.11.2011 г. по результатам рассмотрения возбужденного прокурором Пятигорска административного дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 5.27 КоАП РФ (нарушение законодательства о труде и об охране труда должностным лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное административное правонарушение), генеральный директор ООО «М.Симбиоз» Вячеслав Данильченко дисквалифицирован сроком на 1 год 6 месяцев. В. В. Данильченко обязан освободить руководящую должность генерального директора ООО «М.Симбиоз».

УСТАНОВЛЕНО, что он, являясь генеральным директором ООО «М.Симбиоз», будучи признанным в апреле 2011 года постановлением государственного инспектора труда Госинспекции труда Ставропольского края виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ, и подвергнутому административному штрафу в размере 1000 рублей за несвоевременную выплату заработной платы работникам общества в период с октября по декабрь 2010 года, должных выводов для себя не сделал, мер, направленных на устранение нарушениями трудового законодательства в части выплаты заработной платы, не принял и вновь совершил аналогичное правонарушение.

Так, в прокуратуру города в марте 2011-го обращались работники ООО «М.Симбиоз» с жалобой о невыплате им директором общества заработной платы. В ходе проведенной прокуратурой города проверки доводы заявителей о нарушении их прав и законных интересов в сфере трудовых отношений нашли свое подтверждение, и прокурором Пятигорска в соответствии с ч. 1 ст. 45 Гражданского процессуального кодекса РФ в интересах обратившихся в Минераловодский городской суд (по месту регистрации общества) предъявлены иски о взыскании с ООО «М.Симбиоз» заработной платы.

Кроме того, исходя из того, что действия генерального директора, выразившиеся в невыплате заработной платы работникам общества в период с октября по декабрь 2010 года, образуют состав административного правонарушения, В. В. Данильченко в апреле 2011-го был привлечен к административной ответственности с назначением наказания в виде административного штрафа в размере 1000 рублей.

Несмотря на это, в октябре 2011 г. в прокуратуру города вновь обращаются работники ООО «М.Симбиоз» с жалобой о невыплате им директором заработной платы.

В ходе проведенной прокуратурой города проверки доводы заявителей о нарушении их прав и законных интересов в сфере трудовых отношений вновь нашли свое подтверждение, и прокурором Пятигорска в соответствии с ч. 1 ст. 45 Граж-

данского процессуального кодекса РФ в интересах обратившихся в Минераловодский городской суд (по месту регистрации общества) вновь предъявлены иски о взыскании с ООО «М.Симбиоз» заработной платы.

При этом, исходя из того, что В. В. Данильченко, являясь генеральным директором ООО «М.Симбиоз», будучи признанным в апреле 2011 года виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ, и подвергнутому административному штрафу в размере 1000 рублей за несвоевременную выплату заработной платы работникам общества в период с октября по декабрь 2010 года, должных выводов для себя не сделал, мер, направленных на устранение нарушений трудового законодательства в части выплаты заработной платы, не принял и вновь совершил аналогичное правонарушение, прокурором Пятигорска в ноябре 2011 года в отношении него возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 5.27 КоАП РФ (нарушение законодательства о труде и об охране труда должностным лицом, ранее подвергнутому административному наказанию за аналогичное административное правонарушение).

Постановлением мирового судьи судебного участка № 3 Пятигорска от 29.11.2011 г. по результатам рассмотрения возбужденного прокурором города административного дела генеральный директор ООО «М.Симбиоз» Вячеслав Данильченко дисквалифицирован сроком на 1 год 6 месяцев.

С решением суда Данильченко не согласен, объясняя это тем, что возлагаемое им общество не имело средств рассчитаться с работниками, вместе с тем, по вступлению решения суда в законную силу он обязан будет освободить руководящую должность генерального директора ООО «М.Симбиоз».

Таким образом, обращения граждан в прокуратуру города позволили защитить их законные права и интересы и своевременно выявить нарушения трудового законодательства в деятельности общества и устранить их.

Ирина ПОПОВА, старший помощник прокурора города Пятигорска.





Духовность

Вот уже много лет учителя школы № 3 в тесном союзе с педагогами воскресной школы при храме Святого Николая города Пятигорска...

Воспитание чувств



Щеобразовательной школы профессиональный интерес, приятное удивление и восхищение от увиденного и услышанного.

Все служители храма и педагоги гимназии в один голос утверждали: «В том, что существуют Свято-Никольский собор, музей при нем и православная гимназия, во многом заслуга его настоятеля и директора гимназии протоиерея Иоанна Знаменского...

У нас стало потребностью души совершать совместные паломнические поездки по святым местам. На этот раз мы побывали в Свято-Никольском соборе Кисловодска...

В Кисловодске нас встречали как дорогих гостей. Экскурсию провел священнослужитель храма протоиерей Димитрий Моницев, поведавший его непростою историю.

месте возродить собор, открыть Православную лечебницу при нем и создать первый на Кавказских Минеральных Водах церковный музей «Святая земля родной».

необыкновенное впечатление оставило посещение церковного музея, где нас радушно приняла его хранительница Ирина Алексеевна Бедикан, которая провела интересную и увлекательную экскурсию.

В трапезной нас угостили небожительно вкусным постным обедом. На память о встрече мы преподнесли книги о Кавказских Минеральных Водах.

Ульяна САМОНЕНКО, руководитель Музея истории МОУ СОШ № 3 имени А. С. Пушкина Пятигорска, почетный работник общего образования.

Астрологический прогноз



с 26 декабря по 1 января

ОВЕН. Не рекомендуется планировать ничего важного и ответственного: события этих дней могут внести свои существенные коррективы, но, несмотря на это, принесут только хорошее настроение и заряд бодрости на весь год.

БЛИЗНЕЦЫ. Успех этих дней будет зависеть от скорости вашей реакции и возможности окантоваться в нужное время в нужном месте. Не старайтесь загадывать на будущее: у вас в наступающем году все будет складываться спонтанно и на редкость успешно.

ДЕВА. События этого периода будут мелькать, как в калейдоскопе. В творчестве возможно озарение. Одинокие встретят свое счастье, а семейные порадуется дети. Ваши желания сбываются, если загадываете их в новолуние, под бой курантов.

КОЗЕРОГ. Ваши здоровье и работоспособность на хорошем уровне. Смело назначайте переговоры и важные встречи на этот период — вас ждет полный успех. Ожидается пополнение семейного бюджета.

ТЕЛЕЦ. Постарайтесь наиболее важные дела спланировать на начало недели — это самое результативное для вас время. Удачный период для поездок, переговоров, решения вопросов образования. Новогодние праздники принесут много интересных событий.

РАК. Вам сейчас море по колено. Ведь у вас все получается, везде полный порядок, и вы готовы к провалам удающегося года на все сто процентов! Эти денки подарили великолепные возможности. Путь к удаче вы уже расчистили ранее.

ВСЕСЫ. Новогодняя суета упорядочит ваши мысли и улучшит настроение. В Новый год превратится на миг в волшебника и одарит близких подарками и любовью. Первый день 2012-го обещает быть удачным, а это — хорошая примета на весь год.

ВОДОЛЕЙ. В эти дни уходящего года возрастает уверенность в себе и стремление к личному лидерству. Это благоприятное время для начала новых дел. Ключ к успеху — в ваших руках! В новолуние ночь лучше быть дома и принимать гостей.

Презентация

В ЦГБ им. М. Горького состоялась презентация книги кандидата технических наук, краеведа Анатолия Модилевского «Исторический Пятигорск. Все тайны старинной улицы».

Родословная улицы Теплосерной

В КНИЖЕ описан период жизни старейшей пятигорской улицы от рождения в 1820-х годах и до наших дней. В виде очерков автор представил «родословную» всех домов исторической части улицы, теплосерных источников, старинного бульвара. Привлекает внимание безупречный дизайн солидного издания, содержащего более 400 исторических и современных иллюстраций.

Дела дорожные

Техосмотр по-новому



С 1 ЯНВАРЯ технический осмотр больше не в ведомстве полиции. С нового года отвечать за талон ТО станут частные предприятия, иначе говоря, аккредитованные операторы технического осмотра будут производить проверку состояния авто в соответствии с новым Федеральным законом от 1 июля 2011 года № 170 «О техническом осмотре транспортных средств и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

УЧРЕДИТЕЛЬ — администрация города Пятигорска

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 357500, Пятигорск, пл. Ленина, 2, Дом администрации, комн. 601—610, факс 34-26-43. ТЕЛЕФОНЫ: приемная — 33-73-97, зам. редактора, «БИЗНЕСПЯТИНИЦА26.РУ» — 33-67-09, компьютерный центр — 33-22-38, отдел рекламы — 33-09-13, корреспонденты — 33-24-36, радиоредакция, отдел подписки и распространения — 33-44-63, бухгалтерия — 33-03-78, http://pravda-kmv.ru

ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА

ВНИМАНИЕ! Уважаемые читатели! Подписав заявку на полугодие 2012 г. походите к концу. Если вы еще не успели оформить подписку на «Пятигорскую правду» и еженедельник «БИЗНЕСПЯТИНИЦА26.РУ» — ПОСПЕШИТЕ, осталось мало времени. Подписаться можно до 25 декабря.

Уважаемые жители города! ООО «Пятигорсктеплосервис» поздравляет жителей города Пятигорска с наступающим Новым годом и напоминает о необходимости погасить задолженность по тепловой энергии. С наилучшими пожеланиями, администрация ООО «Пятигорсктеплосервис».

19-00 ЛЕТОВАЯ ПРОГРАММА НОВОГОДНЯЯ КАРУСЕЛЬ. 20-00 НОВОГОДНЕЕ ШОУ НА ПОРОГЕ НОВОГО ГОДА. Ледовое представление «АВЕНА МЕСЯЦЕВ».

ТАБЛИЦА РАЗМЕЩЕНИЯ РЕКЛАМНЫХ КОНСТРУКЦИЙ НА УСТАНОВЛЕННЫХ МЕСТАХ. Включает информацию о размерах, стоимости и сроках размещения на различных объектах.

ТАБЛИЦА РАЗМЕЩЕНИЯ ВИДЕОРЕКЛАМЫ НА КАНАЛЕ «ДОМАШНИЙ-КМВ». Включает информацию о времени, стоимости и формате размещения.

ТАБЛИЦА РАЗМЕЩЕНИЯ РЕКЛАМНЫХ РОЛИКОВ НА КАНАЛЕ «СИМПАКС-СТС». Включает информацию о времени, стоимости и формате размещения.

ТАБЛИЦА ИЗОТВОРЕНИЯ ВИДЕОРЕКЛАМ. Включает информацию о времени, стоимости и сроках изготовления рекламных роликов.

ИНФОРМАЦИЯ о результатах сделок приватизации муниципального имущества. МУ «Управление имущественных отношений администрации города Пятигорска».

ТАБЛИЦА ИНФОРМАЦИИ об итогах продажи муниципального имущества посредством публичного предложения. Включает данные о лотах, характеристиках, местонахождении и условиях продажи.

ТАБЛИЦА ИНФОРМАЦИИ об итогах продажи муниципального имущества посредством публичного предложения. Включает данные о лотах, характеристиках, местонахождении и условиях продажи.

Газета набрана и сверстана в редакции «Пятигорской правды», отпечатана офсетным способом в ОАО «Издательство «Кавказская здравница».